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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

metodo di prova iso
test method iso
méthode d’essai iso
prüfmethode iso
método de prueba iso

assorbimento d’acqua (E)
water absorption (E)
absorption d’eau (E)
wasserabsorption (E)
absorción de agua (E)

resistenza alla flessione
bending strength
résistance à la flexion
beigefestigkeit
resistencis a la flexión

sforzo di rottura (S)
breaking strength (S)
chargement de rupture (S)
bruchlast (S)
esfuerzo de rotura (S)

resistenza all’abrasione profonda
résistance to deep abrasion
resistance à l’abrasion profonde
widerstand gegen tiefenabrier
resistencia a la abrasión profunda

resistenza a compressione
resistance to compression
résistance à la compression
druckfesligkeit
resistencia a compresión

resistenza agli sbalzi termici
thermal shock resistance
résistance aux chocs thermiques
temperaturwechselbeständigkeit
resistencia a los cambios térmico

resistenza al gelo
frost resistance
résistance au gel
frostbeständigkeit
resistencia al hielo

resistenza attacco chimico
chemical resistance
résistance chimique
chemischee beständigkeit
resistencia unión quimica

resistenza alle macchie
stain resistance
résistance aux taches
fleckenbeständigkeit
resistencia a las manchas

caratteristiche dimensionali
dimensions
caracteristiques dimensionnelles
scitenmasse
características dimensionales

iso 10545-3

iso 10545-4

≥ 700 Niso 10545-4

iso 10545-6

-

≥ 35 N/mm2

≤ 175 mm3

-

iso 10545-9 requisito non previsto
iso makes no provision
for this test

iso 10545-12 nessuna alterazione
no alterations

iso 10545-13 come indicato dal produttore
as indicated by manufacturer

iso 10545-14 ≥ classe 3

≤ 0,5%

requisiti prescritti
required values / valeurs requises
vorgeschriebener wert
requisitos prescritos
iso 13006 - G / en 14411 - G
BIa ugl

iso 10545-2

iso 10545-2

iso 10545-2

iso 10545-2

iso 10545-2

ortogonalità
rectangularity
orthogonalité
rechtwinkligkeit
ortogonalidad

retteilineità spigoli
straightness of sides
rectitude des arêtes
kantengeradheit
rectilineidad ángulos

lunghezza e larghezza
length and widfh
longueur et largeur
länge und breite
longitud y ancho

planarità
warpage
planéité
ebenflächigkeit
planicidad
spessore
thinkness
epaisseur
stärkez
espesor

+ 0,6%

+ 0,5%

+ 0,6%

+ 0,5%

+ 5%

CARATTERISTICHE DI RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO
SLIP RESISTANCE FEATURES
CARACTÉRISTIQUES DE RESISTANCE AU GLISSEMENT
EIGENSCHAFTEN RUTSCHFESTIGKEIT
CARACTERÍSTICAS DE RESISTENCIA AL DESLIZAMIENT

metodo di prova
test method
méthode d’essai
prüfmethode
método de prueba

riferimenti per la classificazione
references for the classification
références pour la classification
hinweise für die einstufung
referencias para la clasificación

coefficiente di attrito dinamico

resistenza allo scivolamento
slip resistance
résistance au glissement
rutschfestigkeit
resistencia al deslizamiento

B.C.R. tortus

r9
6°≤ a ≤ 10°

r10
10°< a ≤ 19°

din 51130

>0,40
L. 13/89 - DM. 236/89
D. Lgs. 503/96
cuoio - asciutto / gomma - bagnato
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non richiesto materiale 
da rivestimento
not required for wall tiles

≥ 1000 N** ≥ 1200 N**

≥ 35 N/mm2 ≥ 120 N/mm2** ≥ 55 N/mm2**

conforme
compliant
conforme
gemäß
igual

conforme
compliant
conforme
gemäß
igual

conforme
compliant
conforme
gemäß
igual

non richiesto materiale 
da rivestimento
not required for wall tiles

≥ 400 N/mm2 ≥ 400 N/mm2

resistente
resistant
résistant
beständing
resistente

resistente
resistant
résistant
beständing
resistente

resistente
resistant
résistant
beständing
resistente

resistente
resistant
résistant
beständing
resistente

resistente
resistant
résistant
beständing
resistente

resistente
resistant
résistant
beständing
resistente

ula - uha (resistente)
(resistant)
(résistant)
(beständing)
(resistente)

ula - uha (resistente)
(resistant)
(résistant)
(beständing)
(resistente)

ula - uha (resistente)
(resistant)
(résistant)
(beständing)
(resistente)

ulb - uhb (resistente) (lev)
(resistant) (lev)
(résistant) (lev)
(beständing) (lev)
(resistente) (lev)

classe 5 (resistente)
(resistant)
(résistant)
(beständing)
(resistente)

classe 5 (resistente)
(resistant)
(résistant)
(beständing)
(resistente)

classe 5 (resistente)
(resistant)
(résistant)
(beständing)
(resistente)

≤0,1% ≤0,1%* ≤0,1%*

valori
values / valeur / wert / valores
LEA
slimtech 3mm

valori
values / valeur / wert / valores
LEA
slimtech 3plus

valori
values / valeur / wert / valores
LEA
slimtech 5plus

+ 0,6% + 0,6% + 0,6%

valore medio riferito al materiale ceramico - average value referred to ceramic material only
valore medio riferito al pezzo completo (lastra e rinforzo) - average value referred to the all-in-one piece (slab and fiberglass)

*
**

+ 0,2% + 0,2% + 0,2%

+ 0,2% + 0,2% + 0,2%

+ 0,5% + 0,5% + 0,5%

+ 5% + 5% + 5%

slimtech 3mm slimtech 3plus slimtech 5plus

non richiesto materiale 
da rivestimento
not required for wall tiles

r9
(gouache.10 - shade
basaltina stone project - mauk)

r10 
(wood-stock)

non richiesto materiale da 
rivestimento

µ>0,40 
(gouache.10 - shade
basaltina stone project - mauk)

µ>0,40
(wood-stock)

conforme (resistente) (lev)
compliant (resistant) (lev)
conforme (résistant) (lev)
gemäß (beständing) (lev)
igual (resistente) (lev)
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TECHNICAL SPECIFICATIONS test method

water absorption (E)

breaking strength

resistance to abrasion wear

deep abrasion resistance

linear thermal expansion

thermal shock

chemical resistance

frost resistance

bond resistance

stains resistance

dimensions

astm c373

astm c648

lw ≥ 100astm c501

astm c1243

astm c372

≥ 250 pounds

≤ 175 mm3

not required

astm c484 no alterations

astm c650 not required

astm c1026 not required

astm c482 ≥ 50 PSI

CTI 81-7 Ann. D not required

≤ 0.5%

requirements
ansi a137.1
porcelain tiles - P1 class

astm c485edge warpage

astm c485

astm c499

astm c499

astm c499

nominal dimensions

diagonal warpage

calber range

tickness ≤ 0.040 inch

astm c502wedging

+ 0.40% or max + 0.05 inch
for tiles up to 24”x24”
or max + 0.07 inch
for tiles larger than 24”x24”

+ 0.40%
or max + 0.07 inch

+ 0.25%
or max + 0.03 inch

+ 0.25%
or max + 0.03 inch

- 3.0% / + 2.0% of
normal dimensions

TECHNICAL SPECIFICATIONS test method

coefficient of friction

dynamic coefficient of friction

astm c1028

ansi a137.1: 2012
(BOT 3000)

COF < 0.50 questionable
0.50 ≤ COF < 0.50 conditionally
slip resistant
COF ≥ 0.60 slip resistant

DCOF ≥ 0.42
(wet internal spaces)

SLIP RESISTANCE ACCORDING TO CERAMIC TILE INSTITUTE CLASSIFICATION
requirements



67

average value referred to ceramic material
average value referred to the all-in-one piece (slab and fiberglass)

*
**

lw ≥ 200 lw ≥ 200

not required 
wall tiles

compliant**

compliant compliant

a≤8.10-6 °C-1

a≤4.4.10-6 °F-1
a≤8.10-6 °C-1

a≤4.4.10-6 °F-1

resistant resistant

resistant resistant

resistant resistant

compliant compliant

resistant resistant

compliant compliant*

slimtech 3mm slimtech 3plus

+ 1.5% + 1.5%

compliant compliant

compliant compliant

compliant compliant

≤ 0.030 inch ≤ 0.030 inch

compliant compliant

lw ≥ 200

compliant**

compliant

a≤8.10-6 °C-1

a≤4.4.10-6 °F-1

resistant

resistant

resistant

compliant

resistant

compliant*

slimtech 5plus

+ 1.5%

compliant

compliant

compliant

≤ 0.030 inch

compliant

not required
wall tiles

not required
wall tiles

dry - neolite COF ≥ 0.60
wet - neolite COF ≥ 0.60
(gouache.10 - shade
basaltina stone project - mauk)

DCOF ≥ 0.42
(gouache.10 - shade
basaltina stone project - mauk)

slimtech 3mm slimtech 3plus

dry - neolite ≥ 0.60
wet - neolite ≥ 0.60
(wood-stock)

DCOF ≥ 0.42
(wood-stock - absolute sat
timeless marble sat)

slimtech 5plus
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IMBALLAGGI 
PACKING
EMBALLAGE
VERPACKUNGEN
EMBALAJES

GOUACHE.10 SLIMTECH

articolo scatola
pz. mq kg scat. mq kg

europallet

fondo 3mm
fondo 3plus
fondo 3plus
fondo 3mm
fondo 3plus
fondo 3plus
fondo 3plus
decoro libeccio

100x300
100x300
100x100
50x100
50x100
50x50

4,9x100
15,4x22,3

39”x118”
39”x118”
39”x39”

191/2”x39”
191/2”x39”

191/2”x191/2”
2”x39”

61/8”x83/4”

1
1
3
5
5
7

10
10

3,00
3,00
3,00
2,50
2,50
1,75
0,49
0,34

22,2
25,4
24,1
17,8
20,0
14,0
4,2
2,8

13 pz/pl
12 pz/pl

25
32
32
48
39
80

39,0
36,0
75,0
80,0
80,0
84,0
19,1
27,5

288,6
304,2
602,5
569,6
640,0
672,0
163,8
224,0

cm inch

fondo 3plus 100x300 39”x118”

LINES SLIMTECH

articolo

1 3,00 25,4

scatola
pz. mq kg

12 pz/pl 36,0 304,2

scat. mq kg
europallet

cm inch

BASALTINA STONE PROJECT SLIMTECH

articolo scatola
pz. mq kg scat. mq kg

europallet

fondo 3mm
fondo 3plus
fondo 3plus
fondo 3mm
fondo 3plus
fondo 3plus
fondo 3mm
fondo 3plus
mosaico quadro
mosaico mattone
mosaico striscia
mosaico listello
mosaico metal
mosaico glitter
mosaico inox
mosaico satin
mosaico pearl

100x300
100x300
100x100
50x100
50x100
50x50

4,9x100
4,9x100

25x25
25x25
25x50
25x50

50x100
50x100
25x25
25x25
25x25

39”x118”
39”x118”
39”x39”

191/2”x39”
191/2”x39”

191/2”x191/2”
2”x39”
2”x39”

10”x10”
10”x10”

10”x191/2”
10”x191/2”
191/2”x39”
191/2”x39”

10”x10”
10”x10”
10”x10”

1
1
3
5
5
7

10
10
10
10
10
10
2
2

10
10
10

3,00
3,00
3,00
2,50
2,50
1,75
0,49
0,49
0,63
0,63
1,25
1,25
1,00
1,00
0,63
0,63
0,63

22,2
25,4
24,1
17,8
20,0
14,0
4,0
4,2
4,6
4,6
6,9
6,9
9,9
8,8
4,6
4,6
4,6

13 pz/pl
12 pz/pl

25
32
32
48
39
39
60
60
60
60
25
25
60
60
60

39,0
36,0
75,0
80,0
80,0
84,0
19,1
19,1
37,5
37,5
75,0
75,0
25,0
25,0
37,5
37,5
37,5

288,6
304,2
602,5
569,6
640,0
672,0
156,0
163,8
276,0
276,0
414,0
414,0
247,6
220,8
276,0
276,0
276,0

cm inch

Per ordini inferiori alle 5 lastre (100x300cm) e 15 lastre (33x300cm) sarà addebitato il costo del pallet a Euro 80,00 netto. - The cost of the pallet, Euro 80,00 net, will be 
charged for orders less than 5 slabs (size 100x300 cm) and 15 slabs (33x300 cm). - Pour toutes commandes inférieures à 5 dalles (100x300cm) et 15 dalles (33x300cm), un 
cout de 80 Euro correspondant au cout de la palette sera ajouté. - bei Abnahme einer Menge unter 5 Platten von 100x300 cm und unter 15 Platten von 33x300 cm werden Euro 
80,00 Netto für Verpackung/Palette belastet. - Por pedidos inferiores a las 5 piezas (100x300cm) y 15 piezas (33x300cm) adeudaremos el coste del palet de 80 Euro neto.

ABSOLUTE SLIMTECH

articolo scatola
pz. mq kg scat. mq kg

europallet

fondo 5plus
fondo 5plus
fondo 5plus

100x300
100x100
33x100

39”x118”
39”x39”
13”x39”

1
2
4

3,00
2,00
1,32

34,5
23,0
16,0

8 pz/pl
25 pz/pl
36 pz/pl

24,0
50,0
47,5

276,0
575,0
576,0

cm inch
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cuadra 3plus
esa 3plus
spina 3mm

57,6
38,3

25,8x13,5x8,7

225/8”
151/8”

101/8”x53/8”x33/8”

MAUK SLIMTECH

articolo

6
12
15

1,73
0,77
0,18

15,5
6,4
1,5

scatola
pz. mq kg

5
20
80

8,6
15,4
14,8

77,5
127,0
120,0

scat. mq kg
europallet

cm inch

Per ordini inferiori alle 5 lastre (100x300cm) e 15 lastre (33x300cm) sarà addebitato il costo del pallet a Euro 80,00 netto. - The cost of the pallet, Euro 80,00 net, will be 
charged for orders less than 5 slabs (size 100x300 cm) and 15 slabs (33x300 cm). - Pour toutes commandes inférieures à 5 dalles (100x300cm) et 15 dalles (33x300cm), un 
cout de 80 Euro correspondant au cout de la palette sera ajouté. - bei Abnahme einer Menge unter 5 Platten von 100x300 cm und unter 15 Platten von 33x300 cm werden Euro 
80,00 Netto für Verpackung/Palette belastet. - Por pedidos inferiores a las 5 piezas (100x300cm) y 15 piezas (33x300cm) adeudaremos el coste del palet de 80 Euro neto.

PIXEL SLIMTECH

articolo scatola
pz. mq kg scat. mq kg

europallet

fondo 3plus
fondo 3plus
fondo 3plus

100x300
50x100
12,5x50

39”x118”
191/2”x39”

5”x191/2”

1
5

15

3,00
2,50
0,94

25,4
20,0
7,5

12 pz/pl
32
64

36,0
80,0
60,0

304,2
640,0
480,0

cm inch

RE-evolution SLIMTECH

articolo scatola
pz. mq kg scat. mq kg

europallet

fondo 3mm
fondo 3plus
fondo 3plus
fondo 3mm
fondo 3plus
fondo 3plus
fondo 3plus
micromosaico
cornice
battiscopa

100x300
100x300
100x100
50x100
50x100
50x50

4,9x100
25x25
5,5x50
12x50

39”x118”
39”x118”
39”x39”

191/2”x39”
191/2”x39”

191/2”x191/2”
2”x39”

10"x10"
21/8”x191/2”
43/4”x191/2”

1
1
3
5
5
7

10
16
6
6

3,00
3,00
3,00
2,50
2,50
1,75
0,49
1,00
0,17

3,6 m.l.

22,2
25,4
24,1
17,8
20,0
14,0
4,2
4,4
2,4
4,2

13 pz/pl
12 pz/pl

25
32
32
48
39

-
-
-

39,0
36,0
75,0
80,0
80,0
84,0
19,1

-
-
-

288,6
304,2
602,5
569,6
640,0
672,0
163,8

-
-
-

cm inch

NEST SLIMTECH

articolo scatola
pz. mq kg scat. mq kg

europallet

esagono L 50 (3,5mm)
esagono L 25 (3,5mm)
esagono L 6,2 (3,5mm)
ett.+tria. L 50 (3,5mm)
ett.+tria. L 25 (3,5mm)
ett.+tria. L 6,2 (3,5mm)
esagono L 50 (5,5mm)
esagono L 25 (5,5mm)
esagono L 6,2 (5,5mm)
ett.+tria. L 50 (5,5mm)
ett.+tria. L 25 (5,5mm)
ett.+tria. L 6,2 (5,5mm)

100x86,6
50x43,2

12,5x10,8
100x86,6
50x43,2

12,5x10,8
100x86,6
50x43,2

12,5x10,8
100x86,6
50x43,2

12,5x10,8

39”x341/8”
191/2”x17”

5”x41/4”
39”x341/8”
191/2”x17”

5”x41/4”
39”x341/8”
191/2”x17”

5”x41/4”
39”x341/8”
191/2”x17”

5”x41/4”

3
11
22
3

11
22
2
7

14
2
7

14

1,95
1,78
0,22
1,95
1,78
0,22
1,30
1,13
0,14
1,30
1,13
0,14

15,6
14,5
2,0

15,6
14,5
2,0

16,6
14,7
2,1

16,6
14,7
2,1

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

cm inch

I decori NEST sono venduti esclusivamente a scatola intera. All’interno delle scatole sono presenti pezzi dello stesso colore. Esclusivamente nel caso del 
decoro ETTAGONO+TRIANGOLO ottenuto dalla collezione PIXEL esiste la possibilità di imballo personalizzato con colori differenti tra i 2 pezzi (ettagono e 
triangolo).
The NEST decors are sold only as full cases; one color per case. For the Heptagon+Triangle decors obtained using PIXEL colors, the packaging can be 
customized to include different colors for the two pieces.
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Per ordini inferiori alle 5 lastre (100x300cm) e 15 lastre (33x300cm) sarà addebitato il costo del pallet a Euro 80,00 netto. - The cost of the pallet, Euro 80,00 net, will be 
charged for orders less than 5 slabs (size 100x300 cm) and 15 slabs (33x300 cm). - Pour toutes commandes inférieures à 5 dalles (100x300cm) et 15 dalles (33x300cm), un 
cout de 80 Euro correspondant au cout de la palette sera ajouté. - bei Abnahme einer Menge unter 5 Platten von 100x300 cm und unter 15 Platten von 33x300 cm werden Euro 
80,00 Netto für Verpackung/Palette belastet. - Por pedidos inferiores a las 5 piezas (100x300cm) y 15 piezas (33x300cm) adeudaremos el coste del palet de 80 Euro neto.

TIMELESS MARBLE SLIMTECH

articolo scatola
pz. mq kg scat. mq kg

europallet

fondo 5plus
fondo 5plus
fondo 5plus
fondo 5plus

100x300
100x100
50x150
33x100

39”x118”
39”x39”

191/2”x59”
13”x39”

1
2
2
4

3,00
2,00
1,50
1,32

34,5
23,0
17,5
16,0

8 pz/pl
25 pz/pl
32 pz/pl
36 pz/pl

24,0
50,0
48,0
47,5

276,0
575,0
560,0
576,0

cm inch

decoro grid 3plus
decoro knit 3plus
decoro moire b 3plus
decoro scratch 3plus

50x100
50x100
50x100
50x100

191/2”x39”
191/2”x39”
191/2”x39”
191/2”x39”

STUDIES IN GOUACHE SLIMTECH

articolo

3
3
3
3

1,50
1,50
1,50
1,50

11,0
11,0
11,0
11,0

scatola
pz. mq kg

30
30
30
30

45,0
45,0
45,0
45,0

330,0
330,0
330,0
330,0

scat. mq kg
europallet

cm inch

STREETS IN SHADE SLIMTECH

articolo scatola
pz. mq kg scat. mq kg

europallet

decoro streets 3mm 50x100 191/2”x39” 2 1,00 7,1 30 30,0 213,6

cm inch

fondo 5plus 20x200 8”x79”

TYPE 32 SLIMTECH

articolo

3 1,20 15,0

scatola
pz. mq kg

40 48,0 600,0

scat. mq kg
europallet

cm inch

IMBALLAGGI 
PACKING
EMBALLAGE
VERPACKUNGEN
EMBALAJES

SHADE SLIMTECH

articolo scatola
pz. mq kg scat. mq kg

europallet

fondo 3mm
fondo 3plus
fondo 3plus
fondo 3mm
fondo 3plus
fondo 3plus
fondo 3plus

100x300
100x300
100x100
50x100
50x100
50x50

4,9x100

39”x118”
39”x118”
39”x39”

191/2”x39”
191/2”x39”

191/2”x191/2”
2”x39”

1
1
3
5
5
7

10

3,00
3,00
3,00
2,50
2,50
1,75
0,49

22,2
25,4
24,1
17,8
20,0
14,0
4,2

13 pz/pl
12 pz/pl

25
32
32
48
39

39,0
36,0
75,0
80,0
80,0
84,0

19,11

288,6
304,2
602,5
569,6
640,0
672,0
163,8

cm inch
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fondo 3plus 100x300 39”x118”

WAVES SLIMTECH

articolo

1 3,00 25,4

scatola
pz. mq kg

12 pz/pl 36,0 304,2

scat. mq kg
europallet

cm inch

WOOD-STOCK SLIMTECH

articolo scatola
pz. mq kg scat. mq kg

europallet

fondo 5plus
fondo 5plus
fondo 5plus
fondo 5plus

33x300
20x200
20x150
20x100

13”x118”
8”x79”
8”x59”
8”x39”

1
3
3
3

0,99
1,20
0,90
0,60

12,5
15,0
11,3
7,5

24 pz/pl
40
60
60

23,8
48,0
54,0
36,0

299,7
600,0
675,0
450,0

cm inch

Nota relativa agli imballi
Tutti i dati relativi gli imballi indicati nel presente catalogo sono da ritenersi puramente indicativi e potrebbero subire variazioni.

Information regarding packaging
All information regarding packaging in this catalogue are considered purely indicative and subject to change.

Note informative concernant les imballages
Les valeurs des emballages déclarées sur ce catalogue sont purement indicatives et elles pourront etre modifiées.

Kennzeichen fuer die Verpackungseinheiten
Die Angaben diesen Verpackungen sind rein indikatif und koennen veraendert werden.

Nota informativa relativa a los imballages
Todos los datos relativos a losembalajes indicados en la presente catalogo se retienen puramente indicativos 
y podrían sufrir variaciones.

Per ordini inferiori alle 5 lastre (100x300cm) e 15 lastre (33x300cm) sarà addebitato il costo del pallet a Euro 80,00 netto. - The cost of the pallet, Euro 80,00 net, will be 
charged for orders less than 5 slabs (size 100x300 cm) and 15 slabs (33x300 cm). - Pour toutes commandes inférieures à 5 dalles (100x300cm) et 15 dalles (33x300cm), un 
cout de 80 Euro correspondant au cout de la palette sera ajouté. - bei Abnahme einer Menge unter 5 Platten von 100x300 cm und unter 15 Platten von 33x300 cm werden Euro 
80,00 Netto für Verpackung/Palette belastet. - Por pedidos inferiores a las 5 piezas (100x300cm) y 15 piezas (33x300cm) adeudaremos el coste del palet de 80 Euro neto.
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CERTIFICAZIONI 
CERTIFICATIONS
CERTIFICATIONS
PRÜFZEUGNISSE
CERTIFICACIÓN

LEED
Lea Ceramiche, tramite la holding Panariagroup Industrie Ceramiche 
S.p.A., è socio ordinario del Green Building Council e del GBC Italia.
Through Panariagroup Industrie Ceramiche S.p.A., Lea Ceramiche is an 
ordinary member of the Green Building Council and the GBC Italia.
Par le biais de Panariagroup Industrie Ceramiche S.p.A., Lea Ceramiche est 
membre ordinaire du Green Building Council et du GBC Italia.
Lea Ceramiche, durch die Holding Panariagroup Industrie Ceramiche 
S.p.A., ist ordentliches Mitglied von dem Green Building Concil und dem 
GBC Italien.
Lea Ceramiche, a través del holding Panariagroup Industrie Ceramiche 
S.p.A., es miembro afiliado del Consejo Construcción Verde y del Consejo 
Construcción Verde de Italia.

* ** CASACLIMA
Lea Ceramiche, tramite la holding Panariagroup Industrie Ceramiche 
S.p.A., ha ottenuto la certificazione Partner Casaclima.
Through Panariagroup Industrie Ceramiche S.p.A., Lea Ceramiche has 
obtained the Partner Casaclima certification.
Par le biais de Panariagroup Industrie Ceramiche S.p.A., Lea Ceramiche a 
obtenu la certification Partner Casaclima.
Lea Ceramiche, durch die Holding Panariagroup Industrie Ceramiche 
S.p.A., hat die Bescheinigung als Partner Casaclima bekommen.
Lea Ceramiche, a través del holding Panariagroup Industrie Ceramiche 
S.p.A., ha obtenido la certificación Partner Casaclima.

iso 14001 iso 9001

emas casaclima

marchio CE

**

leed *

DOP003LEA    DOP004LEA    DOP005LEA

05
LEA CERAMICHE

Via Cameazzo n°21 – 41042 Fiorano Modenese (MO) – Italy
Panariagroup Industrie Ceramiche SpA

EN 14411:2012

Slimtech 3mm: Dry pressed ceramic tiles with low water absorption 
Eb ≤ 0,5% for internal and external wall applications (DOP003LEA).

Slimtech 3Plus: Dry pressed ceramic tiles with low water absorption Eb ≤ 0,5% 
for internal flooring and internal and external wall applications (DOP004LEA).
Slimtech 5Plus: Dry pressed ceramic tiles with low water absorption Eb ≤ 0,5% 

for internal flooring and internal and external wall applications (DOP005LEA).


